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1969, Junius 23,

bb 1, magyar tudós fejtette roec -o y közáp-ázscaí bar Láng szén tél]/ 
görögbetüs feliratait

1 ms/mm/um zs ez 19ó9. június 23.

dr. harmattá 1 ános professzor, az eötvös torára tudomány- 
egyetem indoeurópai tanszékvezető professzora, az iráni nyelvek 
•kiváló szakértője, már 1960-ban beszámolt az akadémián az 
afganisztáni szűrkh-kotal-ban talált göröqbetüs feliratok meg­
fejtéséről, amelyek egy addig ismeretlen közép-iráni nyelven„
22 úgynevezett baktól aj. nyelven Íródtak, a közelmúltban szovjet 
régészek az amu-darj a folyó mentén lévő termesz közelében 
agy nagy buddhista barlangszentélyt tártak fal, amelyből mintegy 
száz ugyancsak baklniai nyelvű görögcet tűs felirat Került elő. 
a feliratok - amelyek meg fejtésére harmati a- professzort kérték 
fel - a ül. század közepén megalakult szasszanida birodalom 
nyelvi és társadalmi viszonyaiba adnak betekintést, és

események történeti időrendjének a tisztázását is.

a szentélyt a hódítók zo ro ssz tér* papjainak követelésére résí- 
zen elpusztították, részben a zercasztrí ánus vallásnak meg­
felelően átalakították, a felíratok tanúsága szerint a szentélyt 
valamennyi szasszanida uralkodó meglátogatta, a feliratokon 
alsőlzben jelennek mag az uralkodók nevei, akiket eddig csak 
képeikről ismertek.

megkönnyítik az :;
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00.38. középiskolás tábor a pilishegyi állami gazdaságban 

vid/ms/gk/a/-ezla: : !I
1969 • junius 22o :

a pi lishegyi állami gazdaságvan vasárnap megnyitották 
a Komárom megyei középiskolások állandó táborát, három egy­
mást követő csoportban 360 diák segít a gazdaságnak a gyü­
mölcsszedésben, a kertészetben és más időszerű munkákban.

fiatalokat korszerűen berendezett négyágyas szobákban szállá­
solják el./mtl/
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bb 39. Lengyel kommunális gazdálkodási küldöttség érkezett
Budapestre

k sb/j/um ez

andrzej giersz lengyel kommunális gazdálkodási miniszter- 
helyettes vezetésével vasárnap Lengyel küldöttség érkezett 
buüapestre. a küldöttség a magyar építésügyi ágazat vezetőivel 
fo tytat tárgyalásokat, a megbeszélések alapján aláírják az 
építésügyi és városfejlesztési minisztérium és a lengyel nép - 
köztársaság kommunális gazdálkodási minisztériuma közvetlen 
műszaki és tudományos együttműködéséről kidolgozott ötéves meg 
áliapodást és a közös feladatok 1969. évi munkatervének jegy­
zőkönyvét. /mii/

1969. junius 22.

— * *

bb 40. idő járásjelentés

■1969. junius 22.

a meteorológiai intézet jelenti junius 22-én a vasárnap 
este 19 órakor:

tovább melegszik az idő
/ v

várható időjárás hétfő estig: változó mennyiségű felhőzet, 
néhány helyen zápor, zivatar, mérsékelt, időnként kissé

uénkülő északnyugati, északi szél.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 21-2r, 
fok között/mti/

gg/um ez
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bo 3, társas üdülök épütnafc a bale ton partján

19 69 . j uni us 23.

a balaton partján, ahol a közmüvekkel is ellátott nyaraló­
központok beépíthető belterülete már korlátozott, egyre jobban 
szaporodnak a tárftsuló közösségek uj üdü Lóházal, a helybeli. 
Lakosság is megkedvelte az o Lcsóbo társas építkezési formát, 
bsiíton füreder, például a hajógyári munkások 26 Lakásos tarsas 
házat építettek és elkészült egy 49 családnak otthont 
aoó épület is, az északi part központjában, balaton füreden,
36 tagú budapestiE valamint 40 tagú tatabányai éuito közösség 
összefogásávál két nagyobb idény-nyaralóház épült fel, iihan 
ban a magyar autóklub épít tagjai összefogásával nyaraló 
a fé tsz ige ten több kisebb, ^ -6 csatádból ét tó közössc g s>s 
társasa nyaralót, /mii/

bb 1. / magyar ut tudós, ,, feiyt./um

a görög Írásbeliség, amely .. 
pitéseíne* hatását hosszú é’-századokra kiterjesztette es meg­
őrizte. rendkívül erős kulturális kapocs lehetett a hatalmas 
közép-ázsiai területen, erre vallanak a több helyen, főleg 
szamark^ndban és az amu-darja folyó környékén előkerült 
szegd és heftalita nyelvű feliratok, amelykhez ugyancsak a 
qörc'; abc -t használ ták, aso ka indiai király pedig az időszámi - 
táeufÍK előtti Ili. században a buddhizmus terjesztéséről 
kiadott ediktumát, amelyet az akkori világ uralkodóinak 
is megküldött, görög nyelvre fordlttatta és közép-ázsiában 
sziklákba vágott feliratokon örökítette mag e feliratok tanul- 
lián vo zás a során harmattá János ■' tatot* rá, hogy a feliratok 
nyesve, a bennük tükröződő művelődési színvonal semmiben 
sem marad a korabeli bel len.,sztikus államok görög irodalmi 
műveltsége mögött, /mti/

■ ■
sáridon hódításainak és tele- vid/um ezt;gy
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bb 4, kezdődik a nyári zenei évad - kapunyitás a szabadtéri 
hang versen -/termekben

~r.
bb 2. terítve a lakodalmi asztal, 20 literes boroskorsÓK - elő­
készületek \ népi kerámiák nagyszabású kiállítására

1969. junus 23.
1969. juníus 23.i cl/j/um zs ez

1 o l/mm/um zs ez hamarosan kapit nyitnak a kiscelll múzeum udvarán és a 
kertben berendezett szabadtéri , .hangversenytermek,, , 
san kezdetét veszi a nyár; zenei évad, kiscelibgn szerdán- 
tűnius 25-én - a magyar kamarazenekar ad nyitó koncertet, amely#* 
felcsendül Vivaldi négy évszak című müve, a hegedűszólót 
tátrai Vilmos tátsssza. a kérő lyí-kerben csütörtökön - .
június 26-án este gyűlnek össze első Ízben az idén a zenebarátok, 
ez alkalommal mozart—müvek hangzanak el, erdélyi mikt,os vezényli 

állami hangversenyzenekart, szegedi aniko tolmácsolja

értékes küldemény érkezett a napokban a budapesti néprajzi 
múzeum elmére: £ rezőcsáti református egyház nyolc r vacsora! 
aroskantát kölcsönzött a náci kerámiák júliusban nyíló nagy- 
szabású kiállításához, a nagyméretű edények Legrégibb darabja 
I960 körül készült; a hatalmas két fülű kerámiakorsó ürtartal- 
ma csaknem 20 liter, egy másik ilyen edényóriás 1803-ban kerül < 
ki világhírű - s alighanem minden eddigi idők egyik leghíresebb 

mestere - Padár baiázs kezei alól.
m■
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a magyar 
mez art d-mo Ll zcr.goravesenyét,

-korsók mellett már ott sorakoznak a kiállítás ír- 
kyrülő nádudvari fekete-edények, amelyek egyikét maga hermann 
ottd gyűjtötte, készítik a mezőcsáti Lakodalmas asztalt is; 
a néprajzi múzeum munkatársa egy «^égi falusi ház padlásán talált 
rá a terítékhez szükséges 60 válogatott szépségű edényre, bemutat 
iák többek kőzet.: az úgynevezett focsostálat is, amelyben régi 
idők mesterei a hig agyagot tartották, amivel az edény 
,1-katrészeit egymáshoz ragasztották, az erdélyi és habán 
kerámiák mellett a -'.állítást a céhek történetéhez kapcsolódó 
dokumentumok és tárgyi emlékek teszik teljessé „

?. kiállításra Kerülő mintegy 3000 kerámiát a múzeum csaknem 
90 000 darabos gyűjteményéből válogatják ki. a kiállítás a tervek 
szerint július 19-ért nyí 11 k a magyar- nemzeti galériában, /mti/

az úrvacsora
a főváros nyári zenei programját gazdagítják a szakszervezeti 

zenekarok fellépései is. a halászbástyán 23-án, szomoatcr sor* $ 
kéri 16 ,, ünepi magyar est,, keretében Liszt, srkel, bar •:0 K,
Kjtiály és weiner kompozíciói csendülnek fel a panzinté&cve* **1 
ponti szimfonikus zenekarának előadásában. a muzeumkerxben 
29-ár. a vasárnap délelőtt 11 órakor népszerű operareszieteKa, 
hallhat a közönség a vasas központi szimfonikus zenekarának es 
neves szólisták kiSzremüködésveü,, ugyanezen a vasárnapon, dél- 
után 4 órakor a hűvösvölgyi kö^sz in pádon olasz operák - rossmi, 
verdi j pucolni ~ dalművek - részleteit hallhatják a rnu aj 
kedvelői a vasutdS szakszervezet szimfonikus zene­
karának és népszerű énekesek előadásában. /mti/
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W4 5 . fokozatosan kiterjeszti k az is total termelő munkét- 
jó tapasztalatok a most zárult tanévben

Db h háziasított 

víd/fm/um ks ez
vackacsa_ten yészat tatán'» » 3

i
1969, június 2 3.

a tx}ai' ^L}am* gazdaság keltető üzemében kikeltek az első 
életerős, pelyhes jószágok jelentik az alapját

«e?etnénlí lzw=rlttnlTak’ ,T'"v,t ^^-re mintegy 15.000-rssre

1969. június 23.

a most zárult oktatási évben 10 budapesti ipari e 1 ü 
szakközépiskolában engedélyezte a művelődésügyi minis i r m 
termelő munka bevezetését, az illetékesek összegezték a tapasz­
talatokat, s megállapították, hogy az iskolai terme vő műn Ka 
bevezetése általában kedvező eredményeket hozott. elsősorban 
a termelő tevékenység nevelő hatását értékelik nagyra a

s2n6%iT.íit:?e:e^ís^í,e%^ií.hK«í :z:p::
hatott a diák-tanár kapcsolatokra, a tanulókban színbe esz- 
re vehetően erősödött a fizikai munka szeretste, a kétkezi dol­
gozók iránti tisztelet és megbecsülés.

az iskolai termelő tevékenység javította az oktatás tárgyi 
feltételeit is, mivel a tanintézetek a tiszta öevetel nagyoou

lehetővé válik szakmai jelleggü látogatások költségeinek fede­
zése. jó tanulmányi előmenetelő diákok , jól do Ige zó t an arc * 
Jutalmazása, továbbá e különféle rendezvények finanszírozása

1 vt/mm/um zs ez

i
tea

a

a butiapesten megrendezendő 
Imából ugyanis tata is sok
tt húsz holdas an go parké 

* városba Látogató vidka

vadászati világkiállítás 
átványosa got tgér több

a * tfIs , /m

a , ot évi szabadságvesztés halálos összeütközésért 

1 bc/hné/um zs ez 1969. június 23.

<-rjű(,z. »s v ván, 36 éves gép kocsi vezető nyolctonnás teher- 
%u ot vezetett a 1% kerületi soroksári utón. a kén utcai

/ereiében figyelmetlensége miatt későn vette és»r@ 
8 !‘«dzepre húzódva - s baloldali irányváltozást telezve -

te s az Úttest baloldalán összeütközött a szembejövő
-.i.pv.. vCdpkocsi va c amelyben hárman utaztak, a teher- 

au.f maga alá gyűrte a szemé ygépkocslt, amelynek vezetőig 
nyor..otin, ke t utas a - *9 lesege es kisgyermeke - pedig a mentő- 
toosiban meghalt.

a központi kerületi bíróság danóczl Istvánt öt évi szabad­
ig, esztesre Ítélte és tíz évre eltiltotta a 
. of vész tudomásom vette 3 bl-ósác döntését 

•• 11---A-rí. fc . Lbbszett, /mtí/

is.

a közeljövőben a művelődésügyi minisztérium utasítást ad ki, 
amely részletesen szabályozza majd az iskolák termelő teve- 
kanységét. a tanintézetek a megyei tanácsok művelődésügyi osztá.-:.: • 
tő 1 kaphatnak majd engedélyt arra, hogy gyakorlat., .ogla-*o£•*.■* 
keretében állami és szövetkezeti szervek részére szolgai.a,ás 1 
vagy bérmunkát végezzenek, termékeket állítsanak ele es &o j a- 
r,ak »l, engedélyt természetesen csak azok az iskolák kapnak, a. 
Ivek meg félő személyi és tárgyi feltétetekkel rendelkeznek

munkáját, a szakközépiskclsák termelő tevékenységét ~ 
tételektől függően - fokozatosan kiterjesztik az egesz országra 
/mti/

gép járművezetéstől
t az elitéit er.y*
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1969. Junius 23.

itt a jeges 

i ol/mm/um zs cz

^>b 7. t t«. ?

* '^jé^zinüázban! IzuttltUpIzerU

a korcsolyázó k
gyalo go s ál 

' hlatky

a budapesti jégrevii 
Junius 28-a és Julius 6-a között a

SifillEiltc-
t »

• I

együttes szolgáltatja, /mti/
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bbe 10. propán-butángáz tüzelésű hő Lég fúvók

víd kí'./il cz

a fejér megyei állami építőipari vállalat három műsza­
ki újítója az iparban és a mezőgazdaságban egyaránt jól hasz­
nosítható hőlég fúvót készített, amelyet propán-bután gázzal 
üzemeltetnek, a hordozható berendezés óránként 700 köbméter 
h at v an -n yo le van fokos meleg levegőt sugároz. a székesfehér­
vári és móri Lakás-építkezéseken a télen kipróbálták egy-egy 
ilyen hőlég fúvót s azok nagyszerűen beváltak, az építéstudo­
mányi intézet is kedvező véleményt adott, a hőlég fúvót a szé­
kes fehérvári finommechanikai vállalat gyártani kezdte, 
év vénáig hat száz at készít a megrendelőknek./mti/

1969. június 23.

h

■ s az

bb. 11. obszldián és nemesopál - féldrágakő-lelőhelyek a 
szerencsi öblözötben

vid fm/ká/i l cz 1969 . junius 23.

a hegyaljai ásványbánya és őrlő geológusai a szerencsi 
öb lözetnek nevezett földtani alakulat kutatása során értékes 
kristály- és féldrágakő-gyűjteményt állítottak össze, a 
to ka j -hegyal j át, valamint a zempléni hegyvidéket magában 
foglaló tájegységben Sárospatak környéken, az úgynevezett 
pogán ykutnál fedték fel a leggazdabb őszidián-lelőhelyet, a 
jól hasadó ásvány az őskorban a vándorló törzsek harci esz- 
köze-egyben

füzérkomlós határában a kőbánya fejtése közben egymás 
után bukkannak elő a vulkánikus kitörések korszakából fenn­
maradt megkövesedett fatörzsek, amelyeket a hirtelen hullott 
hamueső konzervált,

váltópénze vo It.9 9 9 9

különösen értékes a megyasszó mellett felfedezett úgyne­
vezett faopál, a geológiai őskorban hő forrásos-ge jzires tó­
vidékén a vulkáni tevácenység olyan viharos volt, hogy a meg­
kövesedett famaradványokban az évgyűrűk, sőt még a szurágás 
nyomai is telj.es épségben megmaradtak, a feltörő bentonitos- 
kao linos iszap nagy nyomás alatt konzervált.*, a mé lybama szí­
nű faopált, mely csiszolva féldrágakőként is felhasználható.

több helyen is található opál ezen a vidéken, hat fajtáját 
sikerült eddig felfedezni, monok határában van a mélytüzű ne- 
mesopál egyetlen hazai lelőhelye, a többi féldrágakő közül tel­
kibánya környékén ametiszt, komlóska vidékén catcedon található, 
mindez azt bizonyítja: hazánk egyik legváltozatosabb geoló­
giai vidéke és leggazdagabb ásvány-lelőhelye a szerencsi öblö- 
zet. /mti/
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vb. v ./ szál Lócák folyt./ i i

az u j módszer tanu Imányozására - a szerzódós szerint - a nyá­
ron hattagú szakmunSkás-küldöttség utazik fránciaországba, s 
amikor 3 budapesti építkezések megkezdődnek, francia vezetők- 
sz ere lók jönnek mag yarorsz ágra, hogy segítsenek az u j berende- 
zcs kezelésének betanításában./mti/

bb, 12. újabb 154 kisz lakás épül Kaposvárott

1969. junius 23.vid ká/il ez imiKaposvárott hét évvel ezfelőtt Kezdődött meg a kisz lakás­
építési akció, amikor 24 fiatal házaspár részére teremtettek 
otthont az építők. 1965-től, a kisz 6. kongresszusának felhí­
vása után, nagy lendületet vett a mozgalom: 90 lakás került 
tető alá. jelenleg a megyeszékhelyen újabb 154 két szobás. 
komfortos gázfűtéses, lakás épül, amelyeket még ebben az é 
át is adnak a fiatal házasoknak./mti/

■

1ÜÜősz-
vben bd. *'4. mezőgazdasági és ipari üzem közös kockázati alapja 

vid fm/ká/i L ez

i
1969. junius 23.

a sárvári baromfi feldolgozó vállalat és a devecseri ál­
lami gazdaság közös kockázati alapot létesített nagyüzemi nyúl­
ás gatambtenyésztés céljából, kisérleteket kezdteK a Külföldön 
igen keresett husállatok nagyüzemi tartására, a tervek szerint 
1971 -bon már hatvan ezer galambbal jelentkeznek a nyugati pi­
acon ,

—

. 13. háromszázhuszonhat diák üzemi gyakorlata a dunai vasmű­

in 69 . junius 23.vid il ez

az idén 326 egyetemista, főiskolás, felsőfokú technikumi 
hallgató vesz részt nyár üzemi gyakorlaton a dunai vasmű üze­
meiben. a legtöbben a miskolci műszaki egyetemről érkeznek 
az egyik végzős egyetemi hallgató diplomamunkáját készíti el 
üzemei gyakorlata során a vasmű hengerművében ./mti/

hosszutávu szocialista szerződés megkötését is tervezi a 
két üzem. eszernt a devecseri állami gazdaság ujrendszerű tyuk- 
xartást vezet be, aminek eredményeként a mostani évi tizenhá­
rom millió heyett negyven millió tojást ad köz fogyasztásra./mti/ EkSíí-í

Ií ■

82

:■francia házépi-bb. 9. szállodák és irodaházak sorozatban 
tő berendezést vásárolt a középü letépitő vállalat bb. 15- cseh mobil betontelepet. francia alagutzsálut vásárolt 

a fejér megyei építőipari vállalat

vid fm/ká/il ez

a fejér megyei építőipari vállalat uj módszert alkalmaz a 
szé kés fehérvári alba regia szálló építésénél, erre a célra 
franciaországbó L vásárolt fémből készült bati metall alagutzsa- 
tukat
olyan sima falfelületet nyernek , hogy sem külső, sem belső va­
kolásra nem lesz szükség.

csehsz lo vákiábő l könnyen szállítható, úgynevezett mobil be­
tonkeverő telepet vásroitak, amelyet először alsóőrsön telepítet­
tek Le innen ugyanis könnyen ellátják betonnal a balatonakarattyán 
balaton ken esén , ti hányban és balaton fiireden folyó ü dü Ló-ép it kézé- 
seket a mobil telep óránként tizennyolc köbméter betont ad. ter­
vezik, hogy dicsként is telepítenek hasonló cseh mobil beton keve­
rő berendezést./mti/

1969. junius 23.1 sb/1r/ll La

a nikex és a középü letépitő vállalat szerződést kötött a 
francia outinord cégei egy komplett alagutzsalu berendezés vá­
sárlásáról. a házfalak betonozásának meggyorsítását, szinte 
gyárszerü építését segíti ez a korszerű felszerelés, kétnapon­
ként 600 légköbmé tern yi épület-szerkezet betonozását lehet el­
végezni ezzel a berendezéssel, ez az épitéti. sebesség tehát 
megközelíti a házgyári épitésmód terme takenységét, s ugyanakkor 
változatosabb , tagoltabb formájú házak építésére nyújt lehető­
séget .

1969. junius 23.

:V

I
ifi

alkalmazásukkal nemcsak meggyorsul az építkezés, hanem
m
S

a középü letépitő vállalat elsősorban szállodák, irodaházak, 
dlák-és munkásszállások sorozatszerü építésében hasznosítja az 
uj módszert, ez év harmadik negyedében kapják meg a francia 
berendezést, elsőként a normafánál 240, a budaörsi utón, az 
ősz tápén ko emlékműnél 120 ágyas touring hotelt és a 10. kerü­
let, venyige utcában pedig 2 000 személyes é vm munkásszállót é - 
pitének fel a francia alagútzsalus szerkezettel.

m
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bő 18. magyar eredményhirdető táblák a jereváni, az athéni és 
a tátrai sportversenyeken

tsl/iuas/um ez ^969. június 23.

ÜliaWiiSS-
korszerűsített váUozatSlHut^jáfbS^'J^^^erend.zéselk^^

r<ff!pt9^D*ri a*hénl atlétikai euórdpa-bajnokságra szállítandó 
táblák közül, a gyártól rendeltek eredményhirdetőket a jereváni 
uazóversenvek , továbbá az 1970-es tátrai sivi ' '
eredményeinek trésére is. az idén összesen 10 
értékű eredményhirdető táblát exportálnak. forint

kiállították a Corvin áruház homlokzatáról már jól ismert 
publicolor sokszínű fényújság makettjét is. ez a magyar találmány 
igen nagy nemzetközi sikert aratott, szovjet, ndk-bell, nyugat­
német francia ás svájci cégek kértek ajánlatot, s a gyár 
vezetői szerint egy éven beiül számítani lehet jelentős üzletkötések- 
re. a fényújságból most készül a második példány, amit a köln-i 
kiállításon mutatnak be.

bb 17 / napirenden: az epáthy folyt./um
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bb 16. megkezdődtek a pedagógusok nyári továbbképző tanfolyamai

1969. Junius 23.
r-

,pi
1:

■ : 1

t vt/mm/ura ez
&

hétfőn megkezdődtek a pedagógusok hagyományos nyári tovább­
képző tanfolyamai, a kéthetes kurzusokat budapesten, deb- 
recenben, győrben szekszárdon, Szolnokon, miskoIcon, szegeden 
egerben, szekés fehérváron, hódmezővésárehelyen, szombathelyen, 
és Veszprémben tartják, a nyelvi tanfolyamokon orosz, német 
szlovák, angol és francia-szakos általános és középiskolai 
tanárok vesznek részt, az idegen nyelvi tanfolyamokat az idén la 
vendégelőadók vezetik, akik a szovjetunióból, az *dk-ból, Szlováki­
ából, angllából és franciaorazágból érkeztek. Jugoszláviából
Jöttek olyan pedagógusok is, akifc ottani "•9y*rxtfn}tf8ix,1í!ll:!í? 
iskolákban oktatnak, részükre az országos pedagógiai intézetben 
nyílt hétfőn kéthetes tanfolyam. Julius közepén a szovjetunió 
kárpáton tuti területéről érkeznek ugyancsak kéthetes toX*9bkép­
zésre ottani magyar tanítási nyelvű iskolákban oktató pedagógusok.

1
! > *

'

"
Pl 
• Iaz idegen nyelveket tanítókon kívül a világnézetünk alapjaitsHMu;A a kurzusokon résztvevők száma — ^külföldiekkel együtt — 

haladja az 1200-at. /mti/
meg-

m##mí$$im bb 17. napirenden: az apáthy István gyermekkórház fejlesztése 
- vb ülés a kórházbanII 1969. Junius 23.t g j/um zs ez

z apáthy István gyermekkórházban tartotta hétfőn ülését 
az x v. kerületi tanács végrehajtó bizottsága, a napirenden 
ugyanle a kerületi gyermekegéazeégügyi ellátás eredményei 
és gondjai szerepeltek, az ellátás centruma, az apáthy István 
kórház esztendőről esztendőre növekvő forgalmat bonyolít te. 
tavaly például csaknem nyolcezer kis fekvő beteget ápoltak, s 
több mint százezren keresték fel a szakrendeléseket, súlyos gond, 
azonban, hogy a korház épületei elavultak, korszerűtlenek 
a a kórtermek zsúfoltak, vonatkozik ez az Ilka utcai, az de 
utcai és a bethesda utcai épületekre egyaránt.
/folyt.köv./
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bo, 19. megkezdődött a mural vizmü távvezetékének építése

1969. Junius 23.

*-*s
® hanoi városi tanács ©Ütőkének látogatása a fővárosbb. 21I

vezetőinétvld ká/ll ez
t hl/tné/ll ez

dr. r.rsn duy hung hanoi városi tanácsa elnökének veze- 
Sáséval budrepesten tartózkodó küldöttség hétfőn délelőtt láto­
gatást tett a főváros vezetőinél, a budapesti pártbizottság ezé to 
házában námeth károly, az mszmp politikai bizottságának póttag­
ja, a budapesti pártbizottság első titkára Üdvözölte a vdk fő­
városának képviselőit, akikkel hosszabb, szívélyes eszmecse­
rét folytatott, a fővárosi tanácsnál sarlós István, a végrehajts 
bizottság erő ke fogadta s vendégeket, s tájékoztatta őket bude,- 
pest helyzetéről, fejlődéséről, lakóinak életéről, a Látogatások­
nál ja Len volt hcamg lurngF 
budapesti nagykövete./mtl/

1969. junius 23.nagy Kanizsa lakosságának ás ipari üzemeinek vízellátá­
sára, több mint százmillió forintos költséggel, nagy telje­
sítőképességű vízmüvet építenek a mura folyó partján, mol­
nári község határában, a vlzmUtelepitást nagyszabású hid­
rogeológiai vizsgálatsorozat előzte meg, amelynek során meg­
állapították, rendkívül bő vízkészlet éli rendelkezésre a mu­
ra völgyében.

hsJ $

s1
%I mhétfőn uj, jelentős szakaszához érkezett: megkezdték a mü 

távvezetékének építését, a tisztítótelepen átemelt vizet ugyan­
is 16 kilométer hosszú vezetéken viszik a városba, ahol föld- 
besüllyesztett medence, s az arra épített gömbtároló fogadja, 
a murai vizmU építésének első szakasza 1971-ben fejeződik be, 
s ettől kezdve vizet ad./mtl/

%t-t.-.v'
f

a vietnami demokratikus köztársaságXV.zS;
xK". ' Él —. —.x — bb 22. három év alatt több mint egymillióra -háromszámiIllő 

forint beruházás nyíregyházán

vid/ká/um ez

csongrádban - 2 000 hőül uj te- 

1969. junius 23.

a SAengrád-szoInok vidéki állami pincegazdaság területén 
virágoznak a szőlők, a tőkéken bőséges a fürt képződés, az el­
ső becslések szerint gazdag, a tavalyinál is sokkal jobb ter­
més Ígérkezik, a hagyományos bortermő tájakon: csongrád vá­
ros határában, a kadarka hazájában, valamint a pusztaszeri és 
a kisteleki körzetben különösen az uj telepítésekről várható 
rekordhozam, sok az olyan tőke, amely 20-30 egészséges fürt 
fejlődött.

az alföld történelmi borvidékein nagyszabású rekonstrukci­
ót hajtottak végre az elsült hét év alatt, amikor 5 000 holdon . 
létesítettek korszerű, nagyüzemi leg művelhető szőlőtelepet, 
ezek közül az idén 2 000 hold fordul termőre, s a két megyé­
ben Összesen 34 000 holdról szüretelnek.

a szerződéskötések megkezdődtek/ sok gazdaság él az uj, a 
felvásárló vállalat áa a termelők számára egyaránt előnyös meg­
állapodási lehetőséggel . öt évre szó ló hosszúiéJáratu szer­
ződéssel 190 000 mázsa szőlőt kötöttek le a tsz-ek ás állami 
gazdaságok./mtl/

% íjb. 20. virágoznak a szőlők 
lepités fordult termőre

vld ká/il ez

»
1969. junius 23.

'

- I'

a harmadik ötéves terv beruházásairól tájékoztatták a 
tanácstagokat a nyíregyházi városi tanács hétfői ülésén, az 
előterjesztés szerint a harmadik Ötéves terv első három 
évében vegyes erőforrásból több mint egymil liárd -háromszáz - 
millió forintot fordítottak nyíregyháza fejlesztésire, a 
hátralévő két év beruházási Összege 500 millió forint 
körül lesz. többek között ebben az időben épült fel az 
országos gumiipari vállalat nyíregyházi gyáregysége, a 
betonüzem, az üvegtechnikai üzem, a vasszerkezeti és gépipari, 
a faipari és kertészeti vállalt uj telephelye, számos üzemet 
bővítettek, a megkezdték a hajtómu-és felvonó gyár 
nyíregyházi gyáregységének építését, többek között elké­
szült 1200 uj lakás, 44 kilométer villanyvezeték, bővült a 
csatorna, a viz és gázhálózat, átadták rendeltetésének a tanárképző 
főiskola kollégiumi épületeit, 14 általános iskolai tan­
termet, 20 ipari szakmunkásképző intézeti tantermet, s az Idán be­
fejezik a 16 tantermes szakközépiskola építését4tiovodák, bölcsődék 
kezdték meg működésűket.

*teli

I
I

X
1

I
I;.> X • •»-- %-x ■. ■ t*, M|

r $

a gyors fejlődés ellenére sem sikerült azonban nyíregyházán 
a sokévtízedés elmaradást behozni, különösen a kommunális, az 
ovodai, s a közlekedési ellátás problematikus, az ipar- 
fejlesztés következtében emelkedett a foglalkoztatottsági szint,, 
de a munkaképes korú nők közül 8000-nek még most sincs munka­
helye a városban, /mtl/11.20/11 12 I
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bis. 23, tanítók akadémiája Kaposvárott 

vid ká/il ez

hét főn délelőtt kapósváríoti, a felsőfokú tanítóképző 
Intézetben merő László lysxgaíd megnyitotta a tani tők akadémi­
áját. tolna és somogy megyéből hatvan pedagógus vesz £szt az 
egy hetes bentlakásos tanfolyamon, amelyen előadások hangzanak 
@1 e t-egkorszerűbb pedagógiai elvekről és módszerekről./mti/

r>b 26 aláírták a magyar-lengyel í \k\a-se Kommunális gazdálkodási 
Wzvet ián tudományos és műszaki együttműködési magállapodást

t sb,\-n/%d» ez

lengvetorszég kommuniálís gaz álkodáal minisztériuma - 
*^s'**'. ta'vMlv Hit/."-".': " köz vöt len tudómén yogis műszaki egyUtímií- 
ködésl tmrgy&lésok&t kezdett &z éoitésügyl as város fejlesztési 
min 1 s z tó r 1 tós;a a 10 március ban, varsában a két minisztérium miniszter •-• 
helyettesei mór egyeztették az együttműködés tervezetét, e meg- 
baszó --ősek é3 élőkés.tUletek alapján vasénap andrzej glersz

^to-r' vecetáaév^í lengval küldöttség 
érk%?».^ őátx'ÓM py'ig %z építésügyi ás" város fej Iw-
lés í?; n$ i s % té n •** '■<?»* w bo‘f$ do f' 30 > g e f tv. in is* ter -I s &ysdrz ej g 2 
miniszter aláírté a két minisztérium közötti ötéves közvetlen 
tudományos óa műszaki együttműködési megállapodást, valamint 
az együttműködés 1969. évi munkatervét, az aláírásnál megjelent 
h?nryk cisze.'szkl, & budspsctl lengyel nagykövetség első titkára 1@,

fi noa-'Zu yej&r&cu mega Itapvőáa alsóján csaknem 30 ?é le
Lakás-4s kommunális gazdálkodási témacsportban szerveznek két­
oldalú tudományos műszaki együttműködést, dokumentációcserét,
tanú Ifiián yutakat, termelési gyakorlatokat ás konzultációkat, a téma­
csoportoknak majdnem a felét a legfontosabb lakásporb lé mákból vá­
lasztották ki. töboek között kölcsönösen átadják tapasztalataikat
5 lakáspolitika a vapelveirdl, a lakásgazdálkodás távlati fejlesz­
tésének tervezési módszereiről, az uj lakótelepek építésének 
és a régi házak karbantartásának programozásáról, tervezéséről.
.1 megállapodás kömre utkilií /fejrzste elsősorban 
^vízellátás és a csatornázás, a városi tömegközlekedés, a köz- 
tisztaság és a kommunális beruházásokat építő ás karbantartó 
vállalatok fejlesztésének szentel nagy figyelmet.

az idei munkatervben egyebek között magyar szakemberek tanul­
mányozzák Lengyelországban a lakásigények felmérésének, kielégíté­
sének és a városgazdálkodási szakmunkások képzésének módszereit, 
a magyarországra Látogató Lengyel szakemberek pedig a városi 
szemét /komposztálásos fertőt Leni tó sá rő L, a régi városrészek rekonst­
ruál ke lójáról és a családi ház építés szervezéséről, állami 
támoogatásáről gyűjtenek tapasztalatokat.

a lengyel küldöttség e hét végéig marad hazánkban, s látogatást 
tesz több budapesti ée-vSgékl építkezésen, kommunális üzemben, /tntl/

13. 18./se
™Vgoz<táLkodási

IM

31969. június 23.
1969. junius 23,

SS:

h

1,1
hh; gi:. komp lett harsra fi istái tőt visz a moszkvai nemzetközi 
mazŐg^Jid'&aágl Mái látásra & bábolnai állami gazdaság

vid ká/i l ez

;v.

1969. június 23
SS

■ ?

.

i
i

" ■ ■ X. ; v.;> ' >

$ bábolnai állami gazdaságban megkezdték annak a 396 négy- 
zetméteres baromfi istállónak gyártását -
gugzt 3 20-én nyíló nemzetközi mezőgazdasági kiállításon mutat­
nak ae. ez alumínium épületben egymástól elkülönítve 600 htie-
csibót és 360 tojót tartanak majd. az istállót teljesen autó 
matlzáljákf a technológiai berendezéseket külön is kiállítják, 
s bemutatják a teljes bábolnai tartási rendszert.

m
kr.

amit a moszkvában au- mm
sí

= tL

az épületslámák berendezések szállítását a jövő hónap elején 
kezdik, 8 bábolnai dolgozd megy ki Moszkvába, hogy felépítse az 
Istállót, az élőállatokat külön repülőgéppel, két gondozó 
kíséretében szállítják majd ki. a két hetes kiállítás idején bé­
be In á ró l látják el speciális takarmány tápokkal az állatokat./mti/

Db. 27. táborverés a bükkben 

vid ká/il ez 1969. Junius 23.

a keletbükkl állami erdőgazdaság hetvenezer hektáros erdősé­
geiben több mint félszáz tborezó helyet jelöltek ki. az első 
csoportok hétfőn érkeztek: megkezdődött a táborverés a csanyi- 
ki- és garadna-völgyben, valamint a miskole-tapolcai Üdülőhely- 
közeiében kijelölt területen.

az idén több mint másfá Iszáz csoport jelentette be érkezését, 
különösen a miskolc-tapoIca közelében kijelölt táborozóhelyek 
,, kapósak,,. a strandfürdőtől néhány percnyire lévő erdők közötti 
tisztásokon budapestről és a dunántűiről érkező csoportok töltenek 
majd két-kát hetet,

az erdőgazdaság az uj táborhelyeket úgy jelölte ki, hogv azok 
közelécert mindenütt találnak kristálytiszta , jóvizü forrást,/mti/
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bb. 28,/ idő folyt./ 21

h£2 6?;kfcsn vasárnap a reggeli órákban 1 felszakadozott a felhő­
zet, i déli éráktól elsősorban az ország keleti díszei fölött erős 
nappali felhőképződés kezdődött, majd a délutáni, esti éráktól 
® dune vonalától keletre fekvő területeken több felé záporeső, zi­
vatar keletkezett. * lehullott csapadék mennyisége általában a caa- 
pe.déknyoa és 5 milliméter között volt, de egy-káet helyről 20-35 
milliméter esőt adó felhőszakadást, ecsétíről /heves megye/ jég­
esőt is jelentettek, a hőmérséklet napközben 21-26 fokig emelke­
dett. ma hajnalra 12-17 fokig hUlt le a levegő, a délelőtt folyamán 
#12 ország részén még derült volt az idő és 11 órára 22-25
fokig meifo<?$dalí föl c levegő,

budap esten vasárnap a hőmérőé klet napi középértéke 20.3 fok 
volt, 0,4 fokkal magasabb a sokévi átlagnál.

bo. 25 négy munkahely i-<<olei nehézipar műszaki egyel# «
egy-egy végzés hallgatóját

vld ká/ii ez
1 ''IS!?rá1969, Junius 23. P91a miskolci ■nehézipari müsz&ki egyetemen lezárult a végzős 

hallgatók muniseSími.*? választása, s háromszáz-nyolcvanhat bá­
nyász-, kohász- é;s igápáezmámök közül 222 társadalmi ösztön­
díj lei, helyezkedik el. -sz-ásí hatvanná gyen a vállalatoktól beérke­
ző ajánlatok közül választhattak, több mint másfélszáz üzem 
hatszáznál több méfnöki állást kínál, s a hallgatókra át la go - 

négy eunkah@ly"y&r< különö&sn nagy volt az igény az o- 
laj-és gázeéniöfci k6o estté at? el rsndsl kező szakemberek iránt. 82 
olajbányász karon péIdául nyolcán végeztek, & huszonegy mun­
kahelyre Írtak ki pályázatot, s. kohómémökl karon negyvenkét 
vállalat hetvenkét állásra hirdetett pályázatot tizenkilenc nem 
ösztöndíjas részé he. az idén számos nem kohászati jellegű vál­
lalat 1? igényel* Uh tődéi, anyagvizsgálati munkakörökre szak- 
S8&#rs:;at.

i
f\7% 4.
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ma 12 órakor a hőmérséklet budap esten 25 fok, a tangerszíntre
átsrámitctt lőghkvrmáR 76t allllaőter, alig változik.w\

|/-- a b a La ton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 20 fok.V:
a gépé síül hnő ki kar százhárm om ,, szabad,, mérnöke részé­

re négyszázhatvanJ-hat munkahelyet kínáltak, legtöbbet a buda­
pesti vállalatok, továbbá a győri magyar vagon - és gépgyár.

t
várható időjárás kedd estig: főként nappali felhőké#pződés, 

egy-ké t helyen fellépő záporral, zivatarral, mérsékelt, nap közben 
kissé ménétenkülő délkeleti, déli szél. enyehe éjszaka, várható 
legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 14-19, legmagasabb nappali hő­
mérséklet kedden 26-31 fok között.m

l

1

Mf»
’' .............

a mérnökök elhelyezésében is megmutatkozik a vidéki iparte-
lepités hatása, uj igények jelentkeznek a nyíregyházi, az egri, 
a kecskeméti iparvállalatok részéről, a honná in korábban nem ér­
kezett pályázat, a végzős fiatalok sok esetben előnyben 
részesítik a vidéki munkahelyeket a budapestivel szemben, ebben 
starepet játszik, hogy részint eredeti lakóhelyükhöz közelebb 
tudnak letelepedni, másrészt pedig az uj vállalatok legtöbbször 
Lakással hirdetik meg az állást./mti/

a duna vízállása budapestiéi 330 centiméter./mti/
i?

I
$
I :

bb. 29. kisorsolták a 2. békekölcsönt

1 kf/kf/il ez 1969. június 23.

z országos takarékpénztár hétfőn mümtlch ferenc utcai kulturá­
lis érmében tartotta s 2. békekölcsön 1969. első félévi sorsolá­
sát. a húzáson 130 200 kötvényre 35 26 1 300 forintot sorsoltak ki 
nyeremény és törlesztés formájában,

a sorsoláson a százezer forintos főnyereményen kívül 8 ötven­
ezer forints, 8 huszonötezer forintos, 15 tízezer forintos és 
47 ötezer forintos nagynyeremény Jutott a szerencsés kötvénytulaj­
donosoknak. a 100 000 forintos főnyereményt a 1086 sorozat 132 
számú kötvény nyerte.

\
bbc 28. időjárásJelentés

gk/íl ez 1969. Junius 23. 

a meteorológiai intézet Jelenti hétfőn 13 órakor: 

az évszaknak megfelelő hőmérséklet.

r.

nyug at-euró pában az óceán felől érkező nedves, hűvös levegő 
okoz erősen felhős, esős időt. az északról dél felé áramló hi­
deg sarkvidéki levegő miatt változékony, szeles, hideg az idő­
járás a szovjetunió európaiterülétének északi csészéin és az 
azovl-tenger környékén, ugyanakkor európa középső részei fölött 
egy gyenge, magasnyomású gerinc átmenetileg csendesebb, dsrültabb 
Időt biztosit.
/folyt, köv./

13: . 19 ,/se

I9'V-

Rt- kedden reggel 9 órai kezdettel a 3. békekölcsönt majd a 4. öé-
otp mUnnich ferenc utcai kultúr-kekö Lceönt sorsolják ugyancsak az 

termében./mti/ I — 
$ ■ .1
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t>6» 33, « szocialista gépimport növeléséről tárgyalt a magyar
karos kod© Imi kamara elnöksége -október 7-re összehívják a km«,~ 
re közgyűlését

t sl/mffi/ii ez

,a magyar kereskedelmi kamara elnöksége ülést tartott, ahol 
a gépipari szakmai bizottság tanulmánya - több mint 40 tagvál­
lalat véleménye -> alapján megvizsgálta a szocialista országokból 
származó gépimport növelésének Lehetőségeit, a kamara sajátos 
eszközeivel, főként a külföldi kereskedelmi kamarákkal együtt- 

Igyekszik segllsni az import, s agyban az export fo- 
kozá&át, másrészt javaslatokat terjeszt illetékes gazdasági szer­
vek eIá a tagvállalatok külkereskedelmi érdekeltségének fokozá­
sára.

bo 30. szót Küldöttség utazott a szovjetunióba 

tr/uif ez 11969. június 223.
1969. Junius 23,

vaaámap gáapár sindom&k, a szót főtitkárának vezetésivel, 
a szovjet szakszervezetek központi tanácsának meghívására 
baráti látogatásra e szovjetunióba utazott a szót titkárságá­
nak küt-döttsége. & küldöttséget &
Károly, a szót alalnöke búcsúztatta. 1 
a szovjetunió budapesti nagykövetségé

-
ferihegyi repülőtéren kiss 

elen volt n.n, szikacsov, 
nek követ-tanácsosa. /mti/

|
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bo 3 t. hazaérkezett Olaszországból a szakszervezeti küldöttség

tr/um ez 1969. június 23.

vasárnap hazaérkezett az a magyar szakszervezeti küldöttség,
amely vlrlzlay gyulának, a szaktanács titkárénak vezetésével 
rész ti ott 51 olasz általános aun háaszö vetsé g /c gi 1/ vll. tivomoi
kongresszusán, /mti/

a tanulmány f Lhivja a figyel et a p ackutatás, a szocialista 
országokból szár® zó gépek propag ndájári k gyengeségeire . e

sogltságot Relent majd s szovjet kereake- 
de Imi kamara rövidesen megalakuló magyar szekciója, amely ujtí- , ,■
pusu piackutatással közreműködik a szovjet árukínálat propagandád/ " 
bah-

g,

m% 
I

az elnökség ülésén az államközi szerződések, elő készítésének 
aié konyább módszerei is szőbakerü Itek. a hazafi gén veket kellő 
dóben és az eddiginél nagyobb körültekintéssel keli felmérni 

ahhoz, hogy az importot éppen a számunkra legfontosabb cikkek­
ből fokozhassuk, olyan gazdasági ösztönzőket kell tehát bevezetni, 
amelyek az uj mechanizmus viszonyai között lehetővé teszik az 
import még hatékonyabb, előretervezését. ilyen ösztönző Lehetne 
például ha az előre kellően nem tervezett, sürgősen rendelt irapoSrt 
utto 1-10 százalékos sürgősségi felárat fizetnének a vállalatok, s 
ezekből az összegekből a szocialista országokból származó im­
port növelésére törekvő s azt Jól előkészítő vállalatoknak ked­
vezményeket lehetne nyújtani.

bb 32. kandidátusi értekezés a világháború utáni magyar- 
amerikai kapcsolatokról

t ms/mm/um zs ez

várkon 
íneg kandid

1969. Junius 23.

yi póter, a tájékoztatási hivatal .vezetője, hétfőn védte 
atusi értekezését, a tudományos m$ositŐ bizottság

előtt, a magyar-amerikai államközi kapcsolatok 
története 1945-től 1948-ig címmel, az opponensek véleménye 
szerint a gazdag, részben eddig feldolgozatlan Irattári anyagra 
épülő mti jelentősen előbbre viszi a második világháború alatti 
és utáni amerikai politika megértését, tisztánlátását, egyben 
várkonyl páter munkája történetírásunk, közelebbről a diplomácia 
történet egyik hiányosságának megszüntetéséhez is hozzájárul, 
a történetírásunkban ugyanis mindössze néhány olyan munkáival 
találkozhatunk, amely a diplomáciai életben gyakorlatilag 
részvevő szerző alkotása, /mti/

fy

I

az elnökség véleménye szerint az államközi tárgyalásokon szor­
galmazni kell, hogy kölcsönösen segítsék a magánjogi szerződések 
rugalmasabb megkötését, tisztáz ék a reklamációk gyors intézésé­
nek feltételeit, biztosítsák a ót alkatrész-el látást, a szociális- 
tagrszágból származó import fokozását az is segítené, ha a 
külföldi partner vállalatok szervizeket, alkatrész lerakató kát 
létesítenének magyarországon, az elnökség által el fogadott 
mány azt is hangsúlyozza, hogy az import fokozása a magyar gépex­
port növelését is jelentősen elősegítené.

az üLésen kallós Ödön elnök bejelentette, hogy a magyar keres--* 
kedelmi kamara idei közgyűlését október 7-re hívja össze./mti/
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bb 54. / sajtótájékoztató.. . fc- lyt ,/um
bb 34, sajtótájékoztató a koreai nsgyktivotsógen 

t fe/gk/um zs cz

s*
:.. ■

i ti sajtótájékoztatón a nagykő vet Ismertette a politikai, 
gazdasági ás kulturális téren elért eredményeket -a koreai 
népi demokratikus köztársaságban , ugyannakkor rámutatott 
arra, hogy dá l-korea lakossága még a legszükségesebb élelmiszerek-"
ben is hiányt szenved.

** j' \f 1969» junius 23.

li dong szón, a koreai népi demokratikus köztársaság buda­
pesti nagykövete hétfőn sajtótájékoztatót tartott, bevezetőben 
emlékeztetett arra; 19 esztendő telt el az tó t a , hogy az ameri­
kai imperialisták agresszív háborúi robbantottak ki azzal a 
céllal, hogy megfojtsák & fiatat koreai népi demokratikus köz­
társaságot, és hogy egész koreát örökké gyarmattá tegyék, az 
évforduló alkalmából , mint minden esztendőben az idén is 
megrendezik Junius 25 is julius 27 között az amerikai 
imperialista csapatok dél-kcreáből történő kivonása érdekében 
az amerikai Imperializmus elleni here hónapját.

E»4

'§

■; . St

végül köszönetét mondott a magyar népnek, pártjának és kor­
mányának erkölcsi és anyagi, támogatáséért, nemzetközi szoli­
daritásáért. bejelentette, hogy az amerikai imperialisták elleni 
harci hónap alkalmából a hazafias nép front és az országos 
béketanács meghívására küldőt lse; érkezik & Kndk-ból, hogy 
részt vegyen a harci., hónappal kapcsaolatos rendezvényeken, /mti/

P;v

■ ■ t

-

, —

a nagykövet ezután rámutatott arra: a koreai népnek a ho n- 
védő felszabadító harcban aratott nagy győzelme is azt 
bizonyltja, hogy a legkrszerübb fegyverekkel ellátott és 
műszaki fölénnyel rendelkező agresszív haderő sem képes 
léig ázni egy olyan népet, amely forradalmi ügyének igazába 
vetett hittel fegyvert ragad, hazája szabadságának megvédésére, 
a gyarmati sor visszatérésének megakadályozására, a koreai 
nép a felszabadító háborúban aratott győzelmével szertefosz- 
latta az amerikai imperializmus ,, legyőzhetetleneégének 
mítoszát, a nagykövet utalt arra; hogy ló esztendővel ezelőtt 
jött létre kormában a fegyverszünet, az amerikai imperialisták 
azonban nem okultak a Koreában elszenvedett háborús vereségen, 
nem vonták Le a szükséges következtetéseket, továbbra sem 
adták fel agresszív terveiket és újabb agresszív háború ki­
robbantásán mesterkednek, rendszeresen megsértik Koreában a 
fegyvere Unetl megállapodást, gyors ütemben növelik a bábkormány 
haderejé ek Létszámát, 8 egyre intenzivebbek a köztársaság 
északi része ellen irányuló provokációk, mind a száraz földön, 
a levegőben és a vizen.

julius 5-án; nemzetközi szövetkezeti nap - üléstbb 35
tartott az országos szövetkezeti tanács!

t kí/kf/um ci

hét főn a sző vesz székházban Olást tartott az országos 
szövetkezeti tanács.

9 szövetkezeti mozgalom vezető testület® meghallgatta 
és megvitatta dr. erdei ferencnek, az oszt elnökének a 47. 
nemzetközi szövetkezeti nappal kapcsolatos előterjesztését.

ülés határozata szerint szeszt nyilatkozatban hívja fel 
a magyarországi szövetkezeteket, hogy méltóképpen emlékez­
zenek meg julius első szombatján a szövetkezés nagy 
űrnapé rő l.

a tanácsülés megvitatta a magyar és a szocialista országok 
szövetkezeti mozgalmának előkészületeit a szővetkezetek 
nemzetközi szövetsége idei, őszi kongresszusára, foglalkozott 
a tanács a. szocialista országok szövetkezeti mozgalma közötti 
gazdasági és társadalmi együttműködés időszerű kérdéseinek, /mti/

1969, junius 23.

I 9 9

í

a nagykövet ismertette kormánya javaslatait, amelyek a 
többi között leszögezik; észak-és dél-koreai egyesítésének kérdése 
az ország belügye és ezt csakis külső beavatkozás nélkül, 
demokratikus és békés utón lehet és kelt megoldani, az 
amerikai imperialisták - és a szolgálatukban álló dó t-koreai 
kormány - a kndk kormányának őszinte javaslatait mereven 
elutasítják, s aki dél-Koreában e Javaslatok mellett szót 
emel, meghurcoltatás, bebörtönzés az osztályrésze.
/fo lyt.köv./
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3ti» foát új kikötő s fcsiatonon 1yX4*'Ká/gy/cz

hétfőn megkezdődött a rendszerses forgalom balatonakallnál, a 
magyar tenger legújabb hajé kikötőjévé l. nemrégen kapcsolták be
a vízi forgalomba Csopakot Is. a két u j kikötővel a bal a ton észg-UÍ 
•partjának kisebb, <Se a nyári főszezonban rendkívül élénk idegest- 
forgalmú üdülőtelepe t vonták be a tavai h& jé forgalomba./mti/

1969- jtmius 23.

4*0

mm............................................... m

bb. 39- sikeres ,,to borzé,, - száz fiatat jelentkezett váj érteti® 
lónak a mecseki szénmedencében

vid-ká/gy/cz 1969. június 23-

a mecseki szénbányáknál sikerrel járt a műn kérő utánpótlást 
cálzé b#toborzéeg az általános iskolákkal kiépített kapcsolat 
.trooasén ye, hegy * korábbi évek szinte tol jós érdektelensége utáa 
e hét elejéig száz fiatal jelentkezett vájártanulónak, ezt a 
számot még további ö* vermel szeretnék kiegészíteni, a mecseki bá­
nyáknál ugyanis sürgetővé vált & ,,fiatalítás,,. az elmúlt né§?■' 
esztendő alatt hét evvel emelkedett a dolgozó bányászok átlag 
életkora, annak érdékében jelentős anyagi áldozatékát vállaltad 
bét és félmillió forintot költöttek a tanbánya korszerűsítésére, 
uj fúrógépeket, szovjet rekodáberendezéesket vásároltak, a szén® 
bér. .m as élőmén tettől függő tanulmányi ösztöndíjén felül kátszSl 
dtvím forint vállalati ösztöndíjat ia ad 3 tanuló évek alatt s 
váj*rjelölteknek, a harmadik évben csapatban, teljesítse'*érbe* 
dolgozhatnak , ami körülbelül ezemégyszáz-azarnyo le száz forint

h&vl karastro nyújt lehetőséget már a pályakezdés tegevK- 
jén,/stl/

s '“*»

ób, 41. az ezredik svájci turista bugáson 

..’i^há/gy/cz

az idén a svájciak ,, bérelték,, ki bugacot, ebből az ország^ 
',01 érkezik a legtöbb turista, hétfőn Köszöntötték az lo*& ezredlA 
svájci vasivá get, julius elejéig újabb tíz svájci - egyen ként *0i- 
fős - turistacsoport jelezte érkezését, s pusztát kedveve túrié- 
iák más erszégokbé l is gyakran felkeresik ezt a vidéket, eddig 
több mint nyolc országból fogadtak népes csoporté kát e legutóbb b@v 
gák Ismerkedtek bugaccal./nti/

?969. június 2),

0^0
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, kiállítás aöb. 36. orgoti ah «ng verseny, ,,irodaiéi szüret 
fóti napok programjáfc$r

v g

vid-gti/ká/gy/ ; z

a hazafias népfront ég a magyar-szovjet baráti társaság pest 
megyei bizottságának elnöksége hétfőn fő tor együttes ülést tar­
tott, amelyen megvitatták a két társadalmi szerv bákemozgalommai. 
kapcsolatos munkáját és további feladatait, az ü e sen a nép front 
fóti bizottsága beszámolt munkájáról, többek között kezdeménye^ 
zésére állították helyre a neves *áy présházat, alakították meg 
a Vörösmarty emlékblzcttságot. erre zz évre is gazdag programot ál­
lított össze. ismét feleleveníti a főti szüretet, amelynek műsorát 
lovasbemutatóval színesítik, a temp lomben -• azon az orgonán, 
amelyen egykor liszt feranc adott koncertet - két alkalommal ne­
ves művészeink adnak hangversenyt. ezenkívül irodalmi rstekstf 
író-költő találkozókat rendeznek' leleplezik öerca iőzsef költi 
■mléktábláját, s kiállításokon mutatják be néeeth kálmán szobrászv 
m.szebé István és Lőrincz vitus festőművészek aikotása-ft,/mtl/

1969. junius 23.

::

1

I

á-
;

• -*

bb. 37* ezer porsé&ratd látott munkához a körös völgy r-sgyták- 
iáin

vld-ká/gy/cz

az aprémsgtermesztéaér&l hires körös-völgyben megérett $ le?- 
kpnábbí rajta vetősiagborsó, s hétfőn hajnalban aegkozdtók az ** 
fáséi. mivel az atcsor./szárú korai érésű fajtsbgrsd gépi bír:.aksv 
fásra alkalmat lan, kézzel szedik a tevést, azren kezdjék .-*«* 
%^kát. az értét.jé r^narfrakják* 8&ju. néhány napig
rítták, a fajtaborsó s tavalyinál több ás minőségi leg jobb tar- 
seésí ad ezen a tájon. a gumi verő léces borsó arató gé pák is ki vo - 
nullák a hat árbahegy néhány nap múlva megkezdjék a magasa? én: 
fajták betakarítását, ez prysházi magtisztítótelepen fel készülte- 
S2 export v'stdm.-zg átvételé re.

ti .körös vidék messze *őidön ishiert lare&s-ből, a
fajta borsóból békés és csőn gr ád meg ya területén 70-75 ezer má- 

magot várnak../mti/

;1969. június ■

:
6I

f.''.,dwbP >6

: 1
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a szerkesztőségek figyelmébe!

a mai bb. 16. sz. hír / megkezdődtek a peoagóausok. „../ K 
bekezdésének 9, soriban a szöveg helyesen:

jvgoszté':).6-oó. ( 3 ? . . ' jöttek psa33-...-..-sfo% t--
-s> *>■ .*>.y •.-* >mo
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1ht>y 43. magyar 4s jugoszláv müvéezek baráti találkozója a vihar. 
a*tro kb an

vi o - firy'g y/c 2

magyar és jugoszláv művészek egyhetes baráti találkozóját
rendezik meg % tanácsi szarvak békés megyében, ebbő l az a lka lom­
bé l rt, ivr, bákéscsabáre érkeztek 9 Jugoszláviái 5cskai művész- 
telep képzőművészei, bud^i estről á 5 hazánk más tájai rét pedig fes­
tők, karámikusok, Írók, költők, zeneszerzők és bűvészet történi ~ 
szék. a viharsarok képzőművészei, tanácsi és társadalmi szervei- 
nek b & vtnöégeint.

a művészek ». következő napokban megismerkednek a körös vi­
dék természeti szépségeivel, Békéscsaba, gyula » Orosháza, szarvas 
és blhsrygra kvlturúlls hagyományaival 4*
műemlékeivél„/st 1/

1969. június 23.

f

I
l

o *>o

mr3. debrscsn&"% kaasuth-erüSve^aua: sd&tnb%n 

vid-f«/g y/«z 1969, junlus 23,

viaazaárksz-ylt biaigájából az & agtrecfei Kü'dörtség*
a ayaanl kulturális napok rendezvényei^. &^debrec 

ti'i"L?ányczták ez ottani kulturálté intézmények munkáját, tatában 
?:-r, aklntatték % sumerl kosauth-auzsu^xt éa átadták a muzeu* rá 

r% *z» a'tumot* swAlybar #ryWpi<. lé .Isiik kosaufh
wjRi dabroc--@ni tartőzkodásárak emlékeit, a óebrece*' teslvéF* ^ 
V(f.r,:r3?btj.r srsnKiben - :thoi kteeuth maneküléss idbjáz hosszabbá? 
téőzöt*- - ksf -n&k ? c d%v:r$f*r&ek

3 .-ár rének ^ .xt nu^euRöan./mt:.,

V

-;-:r d?. .5 >
"!y39, j^'lLS 2;

a M@ kunsági rozs földeken megkezdték az értékes gyógyszer - 
* üp:, be az ar /&/c.%.%ag gyűjtését, az e'ó?3
évikéi kisebb területűin., összesen /DO holdon kezetek h,ag a 
ne takarítását, állami m3 tcrmelóczövatkezetl gazöaBágokbvn
& talponálló gabonából különleges, r.azgá anyarozs-e sáp iők per­
getik a ,,varjukörmöket,,. a kisebb parcellákon pedig kézzel 
gyűjtik össze a fekete szemeket, a szeszélyes időjárás ellenére 
bőséges az anyarozs-képződés. Így min tag y kát vagonnyit kap 0*- 
lőlz a gydgyazarlo&r óu a kBlker-?a^edel%5./ati/

o ** 9
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győri hütőház kamráiba 

1969, június 23.6SB5B
hozták fo rg a lomba,/sít i/

baM0T$y-*6ljl máira az ujbb. 40. ,,gurul 

vid-ká/gy/cz

a# ?

3 "** «

■ti _______________ISSliSMEl

pécsi tanárképző főiskolán

1969. június 23.
bö^ 42, tanársvatás e húszéves 

wíd-ká/gy/czHUBBIIB »
’

hortobágyi csárdában

1969. jmlus 23.
&k. Lh. félmilliós forgalom a lipcsei 

1d-'m/yy/cz

V «? »

8
haldu-blhsf

ratir, 
wi-üiilBiss

dát nyitnak,/mtl/
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Dunaújvárosban, az arany csillag so a dójában ■&'. ittas

István 20 4vsa seyécí^unhás es iSy-sa,
kiszakította, asjd .%? utren

, aki 
törött*

f.'. at$vömb@r - botionyi 
d„«gye fiatalkorú - a 11 vízcsapot 

akarták térni, az egyik 
y Összeverték, hogy annak
6 ág súlyos ta ti sértis á

‘ hónapi s

isaz

a
miatt bodonyi 
re Ítélte. a
kapott,/sitI /

fii?

2?

*8. vízcsap á3 bordatörésért - t e vi sz&ba^ssgvas*x&s

V, ,yf%. «CZ 23,#59, Iwr.lui:

bb 51. alacsony a fizet*;.*, n*r-f « rsgterhsláss az egészségügyi 
Itizép kádereknek ~ brl*édv&z*z&itt Elírom aegye ben

1969o június 23.vid/fm bh -ez

22 egészségügyi terű létén de Igazén nők helyzetét »**»„.»
Komárom aegyéáenaz orvoe-egáezsógUgyl dolgozók szakszerbe #%** 

éa~& tapasztalat® kát háttá! msgyebizat Is ági Uiésv/kwn vit&«€-tk 
meg . megát Lapították,, hogy a megyében sok orvosno ®ui«odi^9 ®k*?í 
síin fizetés, sem más tekintetben nincsenek hátránykén >ér 
oélkho; viszonyít**, r kÖzápké-<^cv.s«p azonban nagyon son probW,. 
mát találtak % vizsgád . a ^zc.:übb .
iJacasny fizetésről szélt, a ebbé: ^vetkezett a tfboi *szre,*.*t 
is. lg* például az. hoey e rom másfeleié bérezés miatt se* % be- 
töltetlen állás a ká mázakba, s ez nagy többletmunkát ro k% 
tévőkre, a bölcsődékben a ccncpzoi anasok sx*tajék«j. 
zetlen dolgozé.kkal kénytelenek betölteni, itt még a 
zó kénél 13 alacsonyabb e kereset. Tatabányán például aj>avi ^50 
forintot haladj? meg* a körzeti ápplénó'K, a wo.v.ufi. 
sokan panaszkodnak a fáraszt é gyaloglás alatt és. szere tr>\.i 
más megyékhez hason Lé an - szolgálati kerékpár?, ^9? "
párt kapnának, megyeszarte sok lakás problémával, te iá --*o *ta». k 
brigádok, a »<Gzéokádereknek nem rltká?: fizetésük egyhar&aaat 
:4CLl egv albérleti szobáért %iatn!c<w szeretnék, ha pr^^ez 

pedagógusokhoz hasonlóan otp-letelepedési köu->sbv,t Kaph®*t«Sfjsv.,

s meqvablzotteádl ülésen tárgyalt problémái lúresza,ország; 
intézkedést klvá*% ds határozatot heztsk tnbb 3L%ar'*&ro?shon^ 
süely megyei tag megoldhatók Így pé Idául ©l akarjak s rr,/., " c T; } 
eo/on kővetkező bérfejlesztést úgy osszák ste# hogy egy 

/-Wgpt A&ndamütt elérjenek, te-#' ^ T i,: ' "E
fürdőkről, ia v&ls^snryi küzápk&cer :13z5trél,

•Vitt/
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.-«■ tütést várnak a mezőgazdászok 

1969. Junius 23.
bb 48. szép a határ - most már

1 fj/gg zs bh -ez

mint most. s®IS
J »
eeá't 2mm##

KsllanG eltelnie./atl /

*

* tanácsköztársaság Idején49.

ír ,. »r^ 1969• i”1"8

SiSHíB#
23.

r*o ~
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bar-artyában és tot- 
yarbotyí tartós 
mbjfí állt munkába.

hőidről több 
sí apó kb an al­

sót a hát »á-

EpiirSEBilálS
hold kalászos termését takarítják be ezen a nyáron.

Somogy után a vela szomszédos megye 
nában is megkezdődött hétfőn az aratás.

70 holdas Ssx5 érp? tab .ajár. ' 
csáp lééi ©rsdssények igen !;©dve 
mázsa árpa került ® vont iákra

egy-az

Ba

4 -

^iHSSí-ySHiíSíss:::::
1st jullua 5-6 körül érik kaaz* ai.a./ mi-/

50. szovjet művészegyüttes hBjdu-blhsrban

vád-fm/gy/cz

aztv*st ének- és táncegyüttes érkezett haja
-E "E-r,

e(Me*V.pS »*t*Msív;v «e»y stsv—it : • • *
iíirfW./ííjBSiS.'if Spof9^n ílp “í°. '-B^szeeiriii

bb,
1969. jun 1 us 23.

nar mogyébe.

;eaI/*Rtl/
c «• rt

bb. 53. Sí yen éve gyógyszeré 9 z 

•sid-ká/gy/cz

liagsiiiöns-
1965‘o j :»-í •-_...

—

- 28

-Vs

bb, 47, aratnak bárányában és tolnában Is 

ö vid-ká/tfié/gy/cz 1969. június 2 3.

;

mV f-l

i/
,-r>-

54. barátság vonat lódult 3rd irtok megyéből taU innba

19 69. jur.ius 23.

bb»

vid-ké/gy/cz

hétfőn hajnalban háromszáztizenhat Szolnok megyei dolgozó­
val barátság vonat indult sz ászt szovjet szocialista köz társa-' 
ságba. & barátság vonat utasai rá szívesének a ta Hinni jubi t.a- 
umi dalosíaláikozón. a kulturális delmgáclé részewnt a barát- 
ség vonattal utazik a szolnoki fmsz kodéiy zo itán vegyes kórusa 
is, amely fellép a tat Ilim í dalost álé 4 'm z-in ás Isningrácben./mti/

v ?

35. francia ve.i:fgek a nép frontnál 

1 t f/m/ z s/g y/c 5

bb.

1969, juniue 2 3.

-5-1 *

E
hBIBü%
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I
1

56. halálos &*&esate* 

1 r'r/$^4:s/gy/oz

ül- 6

1?69. junius 25.

a 8. KBrülstban, a józeef körút és a carets ütoe 
t,ys, aev iiíozaá^öaTt Imwf 6-os vi K-sRosra s. •••<&» ?. fef.£»rra$ii 
i&jos 56 Cx:. -L. \ r j-..'®, s ^

gázolta.
a 19. c.srKletber., ao &dv erdro. ut 83 3 ráköczi

.-édesében egy 42-ee vilivo*3 elütötte fodor ferefc 79 **83-
is&tá nyugdíjast, aki a helyszínen meghalt,/mii-'

''b. 5". mc-torkeré kp áros balesetek 

i pr/gk/ze/gy/cz
a 17. kerületben a pesti ut és a zrínyi utca kereszteződé - 

seben veiket sándor 32 éves táplószelei lakos motor ke rá kp árjá­
val egy szabálytalanul kanyarodd szemé Lygápkocsinak sltköcn *v. 
vei kel r-!' , nar d let -^szé ly-*& s^rd if-t o-sn-rcl--

1969. június 23.

■1 n
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'i. folyt./ gy/ mo to rkeré kp iroebb. 57 • /

a 12. kerületben, a németvölgyi ut és a Stromfeld aurél 
utca kereszteződésében grősz jen6 28 éves budapesti kds> lives 
^tcrkerékpár jával <$ry 4-es suté busznak Ütközött, a baleset 
# vet keltében a motorkerékpár utasa, tar Imre 64 'íves buda­
pesti segédmunkás súlyos, nsm é 1st vészé lyss sérülést s zen ve­
det t./mti/

* **•

bő. 58. elhunyt oszold jézsefné, 

k pr/gk/as/gy/cz 1969. június 23.

szül. lázár irma, s szocialista hazáért érdemrend kitünte­
tett je. búcsúz tatása csütörtökön to érakor lesz a farkasréti 
testét ében. ssszmp 5, kerületi bizottsága
/siti/

* "c

4,0. 59. elhunyt oroszt ertwr,
1 pr/gk/zs/gy/cz 1969 . június 23.

a >,.■ árt és a munkásmozgalom régi harcosa, ® szocialista hazsér-.- 
érdemrend kitüntetettje, temetése szombaton 1/2 11 órakor 
a mákoskérésztúri uj köztemetőben.

/mii/
6, kerületifflSZSp

* — .

bb. 60. elhunyt kert sasi faária 

k P r/gk/zs/gy/cz

t
1969. június 23,

.« várt ás a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista hazáért 
érdemrend kitüntetettje, temetése szerdán 1 U 30-kcr lesz a r« 
*0£kerss<tturt uj köztemetőben,

6. kerületi bizottságémez rop
/inti/

e ** o

bb. 61. két hűvös zóna között - nálunk marad a meleg - Keddre 
tovább emelkedik a hőmérséklet

1969. június 2>»; tz/gg/gy/ct

mi

írm 
1/r;.

ül>
m

iHP

I
MZ

5%

^sassi m m '
%

■ l'.S
\\ \

:

■*113: <v;f

t

1, folyt./ gybb. 61. két hűvös zóna 

ezen a területen még reggeli ködök is voltak és később is erő-

tiáxiuiXü arav-t?9-r g*.
s

ott is alacsonynak számit.as2Wr.

E."

laiiiiiii
iá 6-3 i fok között lesz.

■
aci pedig a távolabbi kilátásokat illeti, péntekig 

atackonyább hajnali hőmérsékletek 13-18

lé kán várható ,/rati/

;.í:

-

, nemzetközi versenytárgyalást nyert a gópsxi

1969, június 23.
bb- 63

st/gg/gy/ta

• -p.á/

;
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folyt./ gy 1, ;©lyt./ gybbc 57. / mo "to rkeH kp irce,„ bb, 61. két hűvös zóna

a 12. kerületben, a rá met völgyi ut és a Stromfeld aurél 
ytca kereszteződésében grósz jenő 28 éves budapesti kőműves 
möterkerékpár jávsl egy 4-ea suté busznak ütközött, & baleset 
.következtében a motorkerékpár utasa, tar Imre 64 éves buda­
pesti segédmunkás súlyos, nsm á let vészé lyes sérülést szenve­
dett, ,/m ti/

IH:rE3Ht:l!i”E!inr£íiEá%3yHL fí?aw it

e

bt-, 58. elhunyt o*z*8ld józsefné,

k pr/gk/as/gy/cz

szál. lázár irma, s szocialista hazáért érdemrend kitünte­
tett te. búcsúztatása csütörtökön 10 órakor lesz a farkasréti 
teaütőben.

iSiSIlrÉSlSslilEií
ott le alacsonynak számit.

1969. június 23,

rsszmp 5. kerületi bizottsága
/mti/ i óceán 

, a
armadík időjárási területen, nyugat-

iBSElalI^iiESSS;-

líS-31 ^bk között lesz.

aKM

úb. 59. elhunyt emezt srtwr, 

1 $> r/ gx/z a/g y/c z 1969 = június 23. Wml

8
I

1 ,;
m.....................i? .a

a bárt 63 a munkásmozgalom régi harcosa, a szocialista hazáér: 
érdemrend kitüntetettje, temetése szombaton t/2 11 órakor iss* 
a if*koakeresztúri uj köztemetőben.

6. hamleti btxOtt&cf.ssszkip
/3tl/

* — •

bh. 60. elhunyt kertesei máris, í
1969. június 23k ór/gk/zs/gy/cz ni . I ==S=@SSS$SS;.

tékán várható ./mtí/

párt és a munkás mozgalom régi harcosa, a szocialista h az # r 4 
érdemrend kitüntetettje, temetése szerdán 11,30-kor leaz a «"&- 
>o©keresztúri uj köztemetőben. ni

mszmp 6. kerületi bizottsága
/inti/

Se
e ” e bb- 63, nemzetközi versenytárgyalást nyert a gépsxi

1969, június 2 3,
£

/

hb, 61. két hűvös zóna között - nálunk marad a meleg - keddre 
tovább emelkedik a hőmérséklet sl/gg/gy/la

a kg* gépexport 
cégeket megelőz

l|pLÍlÍÍfES“Eh?E-
.. . . vti./

M angol, nyugatnémet áa *&%<;
gyalást nyert, a 
közösen korszerű

1969. juniua 23.

hétfő reggelre Skandináviától és a keleti tengertől cél- 
W-.fvíxöig csendes, gyengén felhős időjárási zóna alakult ki, h»- 
iXxse risers szakítva eurépát - amint dr. tardos bé la, a közpon­
ti meteorológiai intézet tudóményos főmunkatársa közölte.

'•i , A ÖV./

' -.z/ss/gy/ct :
érit

Uzam0
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bt; 67. amberő lésért tízévi a?* --t-lsig vesztés - fiatalkorú bűnöző 
16-lett itélsxezett *, gyul&l negyei bánságbb 62, budapestre érkezett a 6;%i» jst építési bank delegáció ja 

t st/gg bh la 1969. június 23.

neménvl istámnak, a magyar beruházási bank v®z^"fjfr
nek meghívására hétfőn budapestire érkezett a szovjetunó ^pi^i 
bankjának delegációja, a küldöttség szemlén zaharovlcs glnzbw 
mak, a bank igazgatósága elnökének vezetésével tanulmányozza 
fanyar beruházási rendszert, az építkezések finanszírozás** 
kérdéseit és megtekint több in^tős építkezést, a szovjat neUv 
gácló a magyar beruházási berk küLdóttsegenex tavaly* szovjet**-.o 
beli látogatását viszonozza./mti/

vid-fm/gy/la 1969. junius 23.

5*j* 17 éves foglalkozás nélküli hétegyhází lakos és társa, 
a rzintén fiatalkorú j „ s. USköshézi lakos április 7-án raggei 
találkozót t ez utcán n agy Jánossal, a Hiba f. j. minden indok né l~ 
kút be lekötött ie ti köttet ercu Lötütt®. este a iöttőshizi kuttu*- 
cttnpnban mutatkozott a kát cimbora, f. j, farzaebében ott la- 
pult » 46 tánc közben, többször ki is esett - egy ig centiméter 
hosszúságú tarkáé, sáró re. után tégy Lajos a kulturház udvarán 
alelőaaégre vonta a kdtőzködőt, hogy álért bántalmazta előző 

i#P az öccsét, s elégtétellé open kétszer arcul is Ütötte, f. j. 
a hirtelen előrántott tőrrel háromszor belevágott nagy Lajosba, 
faja elfutott, nagy János - látva földiön fekvő ás vérző bátyját - 
a Menekülő után eredt, rövidesen utóL Is érte, @ ekkor az el- 
vetem lUt fiatalember szembefordult vele és szivenszurta. nagy 
jfeos pár lépés után összeesett és # helyszínen meghalt,

«a###%
■

kutatók delegációja utazott a szovjetunióba

1969. junius 23.

bb 6. •". os l kereskedő Imi

bh is
zala feremeneh, e belkereskedelmi kutató inxizei igazgató- 

iának vezetődével hét főn négytagú tudományos delegáció utazó <. 
a szovjetunióba, a magyar kutatóintézet munkatársait & ,*T°*'*- 
kereskedelmi és vendéglátó tudományos kutató intézek, 
sí ösazövetségí kon j un kt ur ás keres let kutató intézet "f 
végül, a három intézet váz tői és tudományos mur kai ars $u . *-• j* sg 
r.íik Moszkvában ás b aktiban, megvitatják & keres let ás a 1,1 "
rs kutatást, a tervezés-szervezés ás árdekeltsagi rendszer 
dolgozását. e 10 napos tárgyalás befejeztével a?.&ir>sk #z -

fok együttműködési szerződését, amely biztosítja a .udomsryófe ^ 
4k közös végzését ás az irt'retek közötti tapasztalatiam. = . 

Mi/

halálos végű szvrkálás után f.j« társa Lakására ment, a 
«c .:’ő bárét,, elrejtette & gyilkos tőrt - amely tulajdon képper. r„ 
•v-<-hit, cimborája csak kölcsönvette - , e még a rendőrség ?-*%- 
sző Lit ás ára sem adta slő. q nyomozó hatáság a ház melletti" kút- 
nsr *4lálta meg, a békés Kegyei bíróság többnapos tárgyalás,
>** l&mlnt az orvossz skért ő és számos tanú meghallgatása után ta® 

súlyos testi sértésben, folytstól&cossr, $ részben 
térc telteaként elkövetett garázdaságban mondta ki bűnösnek a fi­
at sí korú elsőrendű vádlottat, a halmazati büntetésként tízévi 
szabadság vesztésre Ítélte, a" kőzHgyek gyakar^ésátó l hat é vre eV- 

ltóttá, társát bűnpártolás és tarstatterként elkövetett g#ré%* 
dcáii.; miatt hethőnapi szabadságvesztésre Ítélték, az Ítélet 

-Vtt j*ysrds./mti/

■ü

gLj-'I

§ 'Iofcí »5, megnyílt a t.yári tábor gyula -vérerdőn

vld/fm bh la

% j o •* ^

1969. junius 23. ív 66, kombájnok a kis kun dorozsmai határban 

/: - gy/lahét főn nyitotta asse kapuit gyuia-vérertíőn az altavéraó < » -
‘ ‘tábora, kát hetes turnusokban 320 - zömmel 

- gyermek n arai majd a festői környezetben épült, Jó * 'f 
iáborban, az idén 150 munkás- és paraszt fiatal - ® megyei :" 
határozata alapján -ingyen üdül majd várerdőn, ahol sportpálya* 
játszó tér, könyvek és számos más szórakozási Lehetőség varja a 
vakációzó kát o

X.
Ili 1969, jüTiiua 23.lések v.

csőnórád megyében elednek a kiskundorozsmai józasf atilla 
ta/jíi elősző vet kezeiben kezdődött meg & gépx aratás, hétfőn _ dél­
után három kombájn Látott munkához, a magasabb fekvésű földekre 
vonultak ki, mert a f:<5Ivebb talajokon még sok helyem áll a viz. 
Júniusban 180 milliméter csapadék áztatta & szövetkezei földjeit 
a gabonák érése sem egyenletes, egyes táblákban négy-öt holdas 
területeken még zöld feltok találhatók, a többi részen viszont 
már teljesen beérett az őszi árpa, ezért & kombájnoknak 
>'r;>totnítík kell s zöld részeket.

á fitst '.s®6 viszont növelte s hozamot, még a gyenge minőségű 
és szikes talajokról is ti zennégy-tizenhat mázsás holdam- 

■ fi őszi árpa tormist arainak./mti/

■■■V
.

.
bé késes ab s!
éItaléra*

egy gyerekcsoport
végéig más fál ezer

ugyancsak hétfőn érkezett 
napközis táborba is, itt a nyár 
tolást fogadnak, /mii/
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## bb 68, púja frigyes* 

ten Z8 bh la
1f69. Junius 25. 

Őr fogadta adaus

:

éte.
—=—

hollandiai fesztiválon

1969. junius 23.

bb 69. aagyar pantomim együttw a

i fs/tr xs bh la

mammas
is./flti/

*=

cb 70. kstowice it ter @si nyílt elskoicon 

v'-í/«á bh is 1969. junius 25,

miskolc lengyelországi testvérvárosáról, ketcwzcerol 
tdt- si a szeitpéteri kapui u j városrészben épült rep rezest :at&' 
vendéglátó kombinátot, eaelyot hétfőn adtak át a n&gyk5z9vs*@<- 
nck.

& városi tanács 12 millió forintos beruházásával elkészülv. 
yj ver. oá § látó ipari létesítményben ié tsz ázhat ver, személyes, 
nyeiaoa bererdszett éttereit is száztíz vsndég fogadására *1 •'■*'* *;~ 
«%e oreas zó helyimig#! Alakítottak ki. <?. gépesített monyn@bSM_ a 
• .*• gysd Lakóin Ek elvihető menüt is készítenek* s#i ■■ négy#''*
v,,ítiiyu' áron hoznak forgalomba.

jésvafdi kariakig vidd üraatsisk-

bb 71. hazaérkezett Csehszlovákiából a magyar pártmunkás küldöttem

1969. junius

hétfői? hazaérkezett & magyar szocialista munkáapérx 
ki .to(faágának pártmunkás küldöttsége, amely jakab Sándorral 
mzmp kb ágitéclés és propaganda oaztályárak vozetőjé vei az j% Isn 
. wshíovákia ko^mu^ista pártja központi bizottságénak meghívására 
vatogstást tstt csehszlováklába. a küldöttséget a ferihegyi repülő­
téren Sándor József, ez mszrap kb osztályvezetője fogadta, o.t vo.,x 
1841 £ ti v vince, a csehszlovák szocialista köztársaság budapesti 

vgégének ideiglenes ügyvivője./mtl/

25.t pr/gg zs bh la

32

ro6 •»

H
w&..\

mmm -. -. 1 ■

„ 34 -

%

.
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I

a
bb 74. felvonták az olimpiai zá.-,•-.lókat pécsett - rajtra készen 
82 v. nyári úttörő olimpia t'1-bb * • --1 szerbé tszéz részvevője

víó/ktí bh la 1969. junius 23.

az v, nyári úttörő cllmola árosában - pécsett - hétfőn
megkezdődtek & na&y apnrtt&lálxozó ünnepi és hivatalos esemé- 
nyfti , junius 23. és 30 , között több mint szerbe tszáz úttörő- 
olimpikon találkozik s. mecsekaljel véreben és nyolc sportágban 
iy'41’1 565 luoésát, erejét ügyességét. -> nap folyamán valamennyi 
yerssnyz; Megérkezstf bvrioict és a környező megyék
•to-.63•; natüzet szénélys-s kü^env; -»t hozta ©2 olimpiára.

délután Utmecá i.ves zész tű felvonással megnyílt az olimpiai 
kötőért, amely péos egyik legszebb, leqmodemebb iskolájában «•
3 jókri uictl élteláz;os Iskoléwan - kapott helyet, itt működik 
*2 úttörői? timoie szervezőbizottsága, valamint á különböző s»ak~ 
bizottságok, t sajtó-iroda és a sportorvosi rendelő, az olimpia 
rlkíii®ábő l a magyar bélyeggyűjtők országos szövetsége sportbé lya^- 
kiállítást rendezett az olimpiai központban,

este a vűnp® főterén, a •*ü&i9<i ki Széchenyi téren, zástié- . < j a/-' 5-.: cz ibT Ícx-:', '.9 órai.or megscóLaltsk a 
wlhnrgzoit &z olimpiai szignál, majd pécs ás heremye ae^

oy% úttörői nevében nzexthágyl be&trlx ifjúsági vezető köszöntött 
& 390r%olétet és fogadta"az olimpiai zászlót, amelyet kürtszó 

és ''.obpfircés közepepak-; hoztak a pajtások a tárra, ? himnusz hm^ 
latra haMRinchárom zászlót vontak fal & szách'anyl lé en, közti 
anamzetl.zászlót, vrleal-nt az jtöörőolimpla és oéos«4>ar&nya zá&%-- 
laj4t. végOx az úttörő ének- és z*neka«' előadta, az
-n.imp: .1 \r% ; - \
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bb ' egykori c:esz p %r tíz ének Látogatása * %%gya*» partizán 
sző )f:' bégé an

t ' :./N bh l* junlus 25.

cg yKo rí olasz partizánok hazánkban tartóz kodé turista cső- 
nort jc hót főn délután, ellátogatott a magyar partizán szövetség 
szekn«zába, ahol Olaszországban hosszabb : üőx töltött magyar 
siti fasisztákkal találkoztak és szívélyes, baráti beszélgetést 
folytattak, a vendégeket a magyar partizán szövetség vezet ősé e 
nevében vágó arrő, a szövetség titkára üdvözölte, szavaira gás 
nemde verorti, az olasz part Íz an sző vétség /an pl/ reggio emilia 
.artományi szervezetének elnöke válaszolt, a találkozó során ■*&« 
leg szavakkal amié kőzett vissza sz olasz an ti fasisztákkal 
ser vágzett **wg n korín* ":6 - %

-- tolt-olasz és magyar partizánok e koraesti órákig marad- 
'rl együtt és 3 találkozó befejezéseként ajándékokkal kedves- 

-riok egymásnak./®ti/
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bb» 76. hanoi főpolgármesterének beszéde a ferencvárosi békenagy- 
gyülésen

t tf/tm/gy/la

1bb 73. budapestre érkezett $ cseh pedagógusok szakszervezetének 
küldöttsége

K vt/te bh la

a pedagógusok szakszervezete
vertek elnök vezetésével hétfőn budapes re érkezett a cseh 
nőgusok szakszervezetének delegációja, a vendégeket peter ernr, 
főtitkár fogadta a szakszervezet székházéban, a talákozon s tet 
testvérszervezetet kölcsönösen érintő kérdésekről folytatót. *#9" 
bőszé lést a küldöttség a szakszervezet titkárai val és osztály 
zetőivel./mti/

i
1969, junius 23.1969. juniua 23.

hétfőn este béke nagygyűlést rendezett a 9, kerületi népfront 
bizottság a ráday utcai petőfl kertben, ahol a ferencvárosi 
dolgozók többszáz képviselője vett. részt, kádár róbertné, a nép­
front kerületi bizottságának elnöke meleg szavakkal köszöntötte 
az eseményen hanoi város tanácsi delegációját, amely dr. tran 
duy hung főpolgármester vezetésével vendégeskedik budap esten, 
a nagygyűlésen - amelynek elnökségben helyet foglalt bodonyi 
páiné, a népfront budapesti bizottságának titkára és ott volt 
hoang luong, a vdk magyarországi nagykövete is - először sarlós 
István, a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának elnöke mon­
dott beszédet, beszámolt az általa nemrégiben Vietnamban veze­
tett magyar delegáció útjáról, tapasztalatairól és összegezte 
azoknak a budapesti akcióknak az eredményét, amelyekkel fő­
városunk Lakossága nagyban hozzájárult a sokat szenvedő vietnami 
testvérnép megsegítéséhez,

bb 75. Időjárásjelentés 

t * bh la

m

1969, június 23.

meteorológiai intézet jelenti június 23-án, "hétfőn 19a
órakor: dr. Iran duy hung volt a béke nagygyűlés másik szónoka:

meleg idő
- baráti szeretettel hoztuk ei budapestre hanoi város vaze­

linek és lakóinak testvéri Üdvözletét - mondotta. - rövid ide- 
f tartózkodunk az önök fővárosában, ahhoz azonban máris elegén­

ek élményein' , hogy úgy érezzük magunkat, mintha otthon, csa­
ládunk körében lennénk, mindenütt a Legnagyobb fokú baráti érzé­
seket, a szolidaritás megannyi jelét volt alkalmunk tapasztal­
ni. ismerjük a magyar nép nagyszerű forradalmi hagyományait, har­
cokban bővelkedett történelmének kiemelkedő eseményeit, tudjuk, 
hogy a magyar nép idestova negyed százada békében él, arról sem 
feledkezünk meg, hogy sok nehézséget kellett leküzdenie ezért 
a békáért, ugyanakkor tisztában vagyunk vele, hogy az itte­
ni béke ellenire sem nyugodt az emberek Lelke, mert tudják, 
hogy budap esttő l sokezer kilométerre egy testvér-nemzetet harcba 
kényszerltett az ellenség.

í :várható időjárás kedd estig: főként nappali felhőképződés* 
agy-kát helyen z

várható időjárás kedd estig: tóként nappali = *
agy-két hetven záporral, zivatarral, mérsékelt, napközben klsc? 
megé lén kü lő dó l ke let i t déli szél. várható legmagasabb nappan 
hőmérséklet kedden 26-30 fok között./mti/

-

I - 'II
1
^#3

— 36 —
m19.38 bh

!*
A í

- a magyar nép szolidaritása a vietnamiak iránt bizonyára 
nem véletlen, hiszen tudják, mit Jelent az, na az emberektől 

szabadságot, a függetlenséget akarják elrabolni, érezték ezt 
annakidején az egri nők, a tanácsköztársaság katonái, és a 
horthy-fás izmus idején illegalitásban munkálkodott kommunisták, 
Vietnam négyezer éves történelme is tele volt ilyen küzdelmek­
kel, s ma sincs béke hazánkban, rengeteget pusztítottak nálunk 
az amerikai betolakodók, de az élet nem állt meg,

. r a
■ú# a
m
#5
|§l§e

Wm
M:

/folyt, köv,/
?. 1, -?5/gy 157 -

■zöli

Ülm
;..:... i..i' ■■ / . .. .. : h*

■

a

BB

awm

Ülj%
m

E.
m
R

R 
fT

'

7C



BáSf :
„ * ' •-V» 4' *-•■^7') v>

*W W
T ,,.:^7 .

'. "i.Rfel
11^

*, Jr \
K^|,v‘^v-V,-j - * -V- % % -<VxhK ■'■ t:- V.w ' i. r- * -.*>* - ;,y -

-XvJ ... f ■ r
> '«

.if7b: ff
: ■' . ■

- ---- '-
X- ;.A "» j*4 ■:--Y 'Í t.

V/'" * »"*<
%

% j
|filM:

- I I &
1. folyt./ gy- • ■' -> ’■ '• - ■ <

'

-

K'

BBbb. 76. / hanoi

■ee
véaezetUl a hanoi főpolgármester meghatott szavakkal mondott 

nyújtott támogatásáért, testvéri segitsógéórt./mti/

i:
Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest. I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-49o, 359-59o 

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

##WI ti#0 I.
I

meg.
$
%Si-Ő

m t i belföldi hírek
-

1969. június 24.

§ á. -. bb= 1, magyar müvek Idegen nyelveken 

ms/tm/zs/gy/cz
' I22.30 óráig!e m b argó 1969„ Junius 24.

az akadémiai Kiadó a harmadik évnegyedben német nyelven teszi 
közzé trencsényi waIdap fel Imre akadémikus Homérosztól vergilius- 
is címU müvét, amelyben az ókori szellemtörténet nagy alakjait ós 
gondolataikat mutatja be, egy másik jelentős munka a magyar könyv­
tárakban őrzött ónémet kéziratok teíró jegyzékének első kötete, 
amely a Széchenyi könyvtár gazdag anyagát ismerteti és euró pá­
ban elsőnek ad teljes katalógust a magyarországi ónémet kódexek­
ről. major máté akadémikus pier Luigi nervinek, századunk egyik 
legnagyobb vasbeton konstruktőrének életét és munkásságát ismer­
teti. b. bór.is é va könyve fővárosunk legrégibb összefüggő tele­
püléséről, a gél lé rt heg yen és a tabánban a római hódítás előtt 
kialakult kelta telepről ad történeti összefoglalót, várady 
László Pannónia utolsó évszázadát idéz. fel.

77, román pártmunkás-küldöttség budapestenbb. B i ISI1969. junlus 23.t pr/gk/zs/gy/la

eSííEííIIíIe
11 ti kai osztályának/vezetóje fogadta, ott volt 1°", avram, a 
román szocialista köztársaság budapesti nagykövetségének ideig­
lenes ügyvivője is./mti/ / heiy-r-th-s

&
_ :

I 5
* '

az angol nyelvű szakirodalomból ré,.yi alfréü v a ló szín üségs zá­
rni t ás át e Lackó miklós n yl l as kér esz tesek, nemzeti szocialisták cí­
mű történeti munkáját, nemes tihamé rnak a kibernetikai gépekről 
szóló, korábban már magyar és német nyelven nagy sikert aratott 
posturnus müvW emelhető ki,

orosz nyelven jeieník meg ratinót maga a és gáti jános a könny- 
levezető utak röntgen-diagnosztikájáról irt munkája, zsebők zo 11 án 
lengyel nyelven foglalja Össze az igen széles körre terjedő külön­
féle röntgen vizsgálatok módszertani kérdéseit

a francia nyelvű könyvek közül mellemann mániának az idegrend­
szerben végbemenő anyagcsere folyamatok molekuláris biológiai 
szintű összefoglalását tartalmazó könyve, kéné kJ ártó bálának az 
euklideszi geometriáról irt munkája és kara györgy saját gyűjtése 
alapján kószü! *

/folyt, köv./
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